По ассортименту.
[bookmark: _GoBack]
    Когда вам понадобится инструмент для нарезания резьбы, вы можете воспользоваться плашками. Плашка трубная применяется для создания трубной резьбы. В некоторых случаях бывает такое, что новые плашки пришли в негодность, и вам просто надоело покупать ежемесячно данную продукцию, тогда вы можете воспользоваться нашими услугами, точнее нашим ассортиментом инструментов. Они разнообразны, главное, что каждый инструмент высококачествен, ведь продукции уже более 20 лет, она советского производства, а как известно, все советское всегда имело высокое качество, ведь люди раньше делали все на совесть и старались с каждым разом повышать качественность своей продукции, чего не скажешь на сегодняшний день.
    Наш интернет магазин инструмента предоставляет каждому человеку возможность выбора той или иной продукции, кроме плашек для нарезания резьбы, вы можете купить фрезы трехсторонние, модульные, сверла с утолщенным 1,2 хвостовиком, получивший широкое применение, резцы разных типов, метчики, как ручные, так и машинно-ручные – все это ассортимент наших товаров. Кроме этого, вы можете заглянуть на нашу страничку и узнать о пополнении материала, мы стараемся регулярно обновлять наш ассортимент, делать его более приемлемым для вас. Каждый человек получает действительно уникальную возможность заказать советский инструмент через интернет, многие люди отдают время для того, чтобы найти такой инструмент, а мы стараемся все собирать в одном магазине. 
    Стоимость всей продукции не так уж велика, если сравнивать с нынешними ценниками, то она более, чем приемлема, поэтому еще раз подумайте, перед тем, как покупать новые сверла, плашки либо резцы в каком-то магазине, не лучше обратиться в сервис, где можно купить инструмент высокого качества.

